
◆取り組み結果

割合
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区分

A 実績が目標指標と比べ横ばい、または、それ以上に達成・進捗したもの

実績が目標指標と比べ概ね達成・進捗したもの

実績が目標指標と比べ一定程度達成・進捗したもの

件数

161

2

3

3

169

実績が目標指標と比べC評価未満、または、未実施、進捗しなかったもの

B

C

D
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釧路市次世代育成支援対策地域行動計画（事業一覧）

2013年度
（平成25年度）
実績（基準値）

2019年度
（平成31年度）

目標指標
担当課 再掲

2019年度
（平成31年度）

取組評価

2019年度
（平成31年度）

実績（取組状況・成果（効果））

1　地域における子育ての支援

①地域における子育て支援サービスの充実

1 乳幼児訪問指導の実施 訪問数／延　１，８９３人 継続 健康推進課 Ａ 訪問数／延　１，３８８人

2
ファミリー・サポート・センター事業の
推進

実績箇所／１箇所
３月末登録会員数／９１８人
ひとり親家庭の優先利用

継続
会員数の拡大

こども育成課 Ａ
実施箇所/ 1箇所
３月末登録会員数/１，２１９人
ひとり親家庭の優先利用

3 就学援助費の支給 支給人員　　３，３４６名 継続 学校教育課 Ａ 支給人員 ２，３６４人

4 放課後児童健全育成事業の充実 ２８箇所（1年生から３年生）
２８箇所以上
学齢の拡大(１年生から６年
生)

こども育成課 Ａ 26箇所

5
子育て短期支援事業
（ショートステイ、トワイライトステ
イ）の推進

【相談・利用日数】
ショートステイ　　　 ２２件・１１３日
トワイライトステイ　 １０件・  ２４日

継続 こども支援課 Ａ
ショートステイ　　　３９件・１６９日
トワイライトステイ　１９件・１２２日

6 一時預かり事業の推進 実施園／６園 総定員数／８１人
実施箇所6箇所以上
総定員90人以上

こども育成課 Ａ 実施園　７園　総定員数　９６人

7 つどいの広場事業の推進 ６，４１３名 継続 こども育成課 Ａ ３，８０５人

8 家庭児童相談の充実 ４４件 継続 こども支援課 Ａ ３８件

9 地域子育て支援拠点事業の推進 ５箇所 実施箇所５箇所以上 こども育成課 Ａ ６箇所

10
保育所及び幼稚園における地域連携の推
進

実施 実施 こども育成課 Ａ 実施

11 子育て家庭支援ガイドブックの作成 ガイドブック発行２，０００部 継続 こども支援課 Ａ ガイドブック発行２．０００部

12 利用者支援事業の実施 － 事業実施に向けた検討 こども育成課 Ａ 実施

②保育サービスの充実

13 通常保育事業の拡充
入所定員　  １，８５５人
受入可能数　２，２２６人

継続 こども育成課 Ａ
入所定員　　１，９５８人
受入可能数　２，３５０人

14 延長保育事業の推進 実施園　２５園 継続 こども育成課 Ａ 実施園　２８園

15 休日保育事業の推進 実施箇所／２園、定員数３０人 継続 こども育成課 Ａ 実施箇所／２園、定員数３０人

16 夜間保育事業の推進 実施園／１園、定員数３０人 継続 こども育成課 Ａ 実施園　1園、定員数　３０人

17 保育所の整備 実施 継続 こども育成課 Ａ
実施
(釧路認定こども園、ひまわり幼稚園）

18 乳児保育事業の推進 実施園／２１園 実施園21園以上 こども育成課 Ａ 実施園/ ３１園

19 保育所職員に対する研修の推進
釧路市保育研修会　１回
２４４人参加

実施 こども育成課 Ａ
釧路市保育研修会　１回
２３５人参加

20 障がい児保育事業の推進
実施箇所／９箇所
受入実数／２７人

実施箇所／
９箇所以上

こども育成課 Ａ
実施箇所　１１箇所
受入実数　３５人

21 病児保育事業の実施 － 事業実施に向けた検討 こども育成課 Ａ 実施

22 認定こども園の普及推進 － 実施 こども育成課 Ａ
情報提供実施
認定こども園への移行数　11園
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釧路市次世代育成支援対策地域行動計画（事業一覧）

2013年度
（平成25年度）
実績（基準値）

2019年度
（平成31年度）

目標指標
担当課 再掲

2019年度
（平成31年度）

取組評価

2019年度
（平成31年度）

実績（取組状況・成果（効果））

23 保育所、幼稚園と小学校の連携 実施 継続
こども育成課
学校教育課
教育支援課

Ａ 実施

③子育て支援のネットワークづくり

11 子育て家庭支援ガイドブックの作成 ガイドブック発行２，０００部 継続 こども支援課 再 ― －

24
釧路市地域子育て力推進事業の実施（せ
わずき・せわやき隊）

隊員数　５１３名 継続 こども支援課 Ａ

隊員数　４７８名
子ども虐待防止講演会参加
代表者会議実施
オレンジリボン運動（オレンジリボン作成、
オレンジリボン入ティッシュ配布）

25 どさんこ・子育て特典制度の推進 加盟店　９４件 継続 こども育成課 Ａ 加盟店　１５件

④子どもの健全育成

26 児童館運営の充実 ２１館 継続 こども育成課 Ａ ２１館

27 放課後子ども教室の運営 １箇所 （興津小学校放課後チャレンジ教室） １箇所 教育支援課 Ａ １箇所（興津小学校放課後チャレンジ教室）

28
青少年健全育成の啓発活動の実施（くし
ろの子ども大集合）

実施（全小中学校）参加６２２名
（保護者・教職員含む）

継続 教育支援課 Ａ
実施（全小中学校）参加５２４名
（保護者・教職員含む）

29 青少年交流事業の実施
鹿児島県出水市の荘中学校・高尾野中学校
ツルクラブ　釧路湿原研修により２１名が来釧

継続 教育支援課 Ａ
鹿児島県出水市の鶴荘学園・高尾野中学校ツルクラブ釧路湿原研
修により２０名が来釧

30 「少年の主張」釧路市大会の実施 開催回数／１回 継続 教育支援課 Ａ 開催回数／１回

31 ジュニアリーダー育成事業の実施 開催回数／１０回 継続 教育支援課 Ｄ 業務委託廃止

32 ジュニアリーダー養成研修等の実施 開催回数／　８回 継続 阿寒生涯学習課 Ａ 開催回数　／　6回

33 遊び体験事業の実施
･伝承遊び　　　　   　 １０回　　　　３３８名
･工作遊び　　　   　 ５６６回　１１，０２９名
･あそびんピック １０月（３日間） ２，７８３名

継続 生涯学習課 Ａ
･伝承遊び　　   　326回　1,917名
･工作遊び　　    　518回　8,056名
･遊びんピック 10月(３日間)　3,689名

34 幼年消防クラブ活動の実施 ２１組織／１，４３２人 継続 消防本部予防課 Ａ 20組織/1,395人

35 少年消防クラブ活動の実施 ３組織／２５２人 継続 消防本部予防課 Ａ 3組織/440人

36 多様な体験活動の機会の充実

６事業３５５名
各事業名①こどもバードウオッチング教室５名②博物館で遊ぼう
１８４名③夏休み親子土器作り３２名④化石レプリカ教室３７名
⑤化石クリーニング教室１４名⑥おそなえもちをつくろう８３名

継続 博物館 Ａ

７事業３２５人
①すてきな蛍かごづくり１７名②博物館で遊ぼう１２７名③夏休
み親子土器作り教室25名④クモ網標本づくり18名⑤カラー拓本
体験28名⑥黒曜石ナイフをつかってみよう３９名⑦おそなえもち
をつくろう71名

37 ファイヤーティーチャー事業の実施 ７校／４３１人 継続 消防本部予防課 Ａ 3校/153人

38 まなぼっとわくわく体験隊の実施 実施回数 １３回／３０人参加 継続 生涯学習課 Ａ 実施回数　１２回／３０人参加

39 子供交流館等の運営 延べ利用児童者数　６，５３９名　３，８２６名 継続 阿寒保健福祉課 Ａ 延べ利用人数　２，６４０人

40 児童手当の支給 受給者　１１，９７７名 継続 こども支援課 Ａ 受給者　９．８７３名

41 青少年健全育成事業の実施
【釧路】３３小中学校区で実施
【阿寒】下の句かるた大会の開催１３チーム、４２名参加
【音別】実施

実施
教育支援課
阿寒生涯学習課
音別生涯学習課

Ａ

【釧路】３４小中学校区で実施
【阿寒】地域のカルタチームが消滅したため、かるた大会を廃
止、平成30年度より新規事業として親子体験教室を開始、平成
31年度は親子クリスマスケーキづくりと親子七宝焼き教室を実施
2教室／２１名参加
【音別】実施
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釧路市次世代育成支援対策地域行動計画（事業一覧）

2013年度
（平成25年度）
実績（基準値）

2019年度
（平成31年度）

目標指標
担当課 再掲

2019年度
（平成31年度）

取組評価

2019年度
（平成31年度）

実績（取組状況・成果（効果））

42 芸術鑑賞会の実施
【阿寒】１回開催青少年芸術劇場（小学生対象）２７０名鑑賞
【音別】１回開催１５０名鑑賞

継続
阿寒生涯学習課
音別生涯学習課

Ａ
【阿寒】青少年芸術劇場（小学生対象）１回開催　１６９名鑑賞
【音別】1回開催　10８名鑑賞

43 親子ふれあいヤマベ放流事業の実施
７/６開催  参加者６５名
（幼児３、小学生２８、成人３４）

継続 音別生涯学習課 Ａ 7/6開催　参加者40名（小学生14名・幼児2名・大人24名）

44 図書館事業の実施
１日司書  　 　 ６回    １７名
　お話会  　　３８回  ４５１名
　映画会  　　１２回    ７３名

継続 音別生涯学習課 Ａ
1日司書1回3名
お話し会28回250名
映画会5回17名

45 心の教育推進会議の開催 実施２回 継続 教育支援課 Ａ

２回
生徒指導推進協議会及び青少年問題協議会において、心の教育推
進に係る、釧路市の子どもたちの非行防止や不登校の問題児等の
改善に向けた協議を実施した。

46 少年相談電話の実施
相談件数２８件
（電話２７件・来庁１件）

継続
教育支援課
(青少年育成セン
ター)

Ａ
平成26年度から着信専用電話は教育研究センターの「教育相談」
に一元化

47 社会を明るくする運動の推進
６月３０日街頭啓発実施
２６団体１７５名の参加

継続 教育支援課 Ａ
７月６日街頭啓発実施
２６団体１７３名の参加

48 補導巡視活動の実施
巡回実施数　　８０９回
従事者数延２，１９０人

継続
教育支援課
(青少年育成セン
ター)

Ａ
巡回実施数　　５９４回
従事者数延１，６６２人

49 ファミリーサポート事業の実施
支援件数１１件
（継続４件・新規７件）

継続
教育支援課
(青少年育成セン
ター)

Ａ
支援件数１件
（新規１件、終了１件）

50 町内巡視
【音別市民課】徒歩巡視３回/車輛巡視６０回
【音別生涯学習課】　徒歩巡視１回

継続
音別市民課
音別生涯学習課

Ａ

【音別市民課】徒歩巡視　0回/車輛巡視　60回
＊徒歩巡視は雨天による祭典中止により未実施
【音別生涯学習課】
＊徒歩巡視は雨天による祭典中止により未実施

51 放課後子ども広場の運営 延べ利用児童者数　４，１４９名 週６日開催の継続 音別保健福祉課 Ａ
延べ利用児童数　2,355 名
（※土・日曜日の延べ利用児童者数 34名）

⑤地域における人材養成

2
ファミリー・サポート・センター事業の
推進

実績箇所／１箇所
３月末登録会員数／９１８人
ひとり親家庭の優先利用

継続
会員数の拡大

こども育成課 再 ― －

24
釧路市地域子育て力推進事業の実施（せ
わずき・せわやき隊）

隊員数　５１３名 継続 こども支援課 再 ― －

52 子ども会活動への支援 活動支援 継続
教育支援課
阿寒生涯学習課

Ａ
【教育支援課】活動支援
【阿寒生涯学習課】活動支援

⑥保育所等の園舎開放

53 保育所地域活動事業の推進 全園実施（２６園） 全園実施 こども育成課 Ａ 全園実施(２5園）

54 保育所の園開放の推進 実施 継続 こども育成課 Ａ 実施

55
阿寒幼稚園、マリモ幼稚園、音別幼稚園
開放事業の実施

音別幼稚園：　５回１５名
阿寒幼稚園：　７回３５名
マリモ幼稚園：７回６８名

実施
阿寒保健福祉課
音別保健福祉課

Ａ

【阿寒幼稚園】９回６８名
【マリモ幼稚園】４回２３名
【音別幼稚園】平成31年度より音別認定こども
　園となり、所管課がこども育成課へ移管

２　母性並びに乳児及び幼児等の健康の確保及び増進

①切れ目ない妊産婦・乳幼児への保健対策

56 母子手帳の交付及び妊産婦相談
手帳交付　　　　　１，２３０件
妊婦相談開催数　　　　２６９回

継続 健康推進課 Ａ
手帳交付　　　　　　　９７２件
妊婦相談開催数　　　　２６０回

3/13



釧路市次世代育成支援対策地域行動計画（事業一覧）

2013年度
（平成25年度）
実績（基準値）

2019年度
（平成31年度）

目標指標
担当課 再掲

2019年度
（平成31年度）

取組評価

2019年度
（平成31年度）

実績（取組状況・成果（効果））

57 妊婦一般健康診査の実施
妊婦健診受診票交付数/延　１７，１５４件
　　　　　　受診総数/延　１３，５４３件

継続 健康推進課 Ａ
妊婦健診受診票交付数/延　１３，４８０件
　　　　　　受診総数/延　１０，７５６件

1 乳幼児訪問指導の実施 訪問数／延　１，８９３人 継続 健康推進課 再 ― －

58 乳幼児健診の実施

乳幼児健診を受診した人の割合
　４ヵ月児健診　　/９７．４％
１０ヶ月　　　　  /８９．０％
１歳６ヵ月児健診  /９６．０％
３歳児健診　　　  /９４．１％

受診率
９５％

健康推進課 Ａ

乳幼児健診を受診した人の割合
　４か月児健診　　/９６．８％
１０か月　　　　  /９６．７％
１歳６か月児健診  /９５．６％
３歳児健診　　　  /９７．６％

59 フッ素塗布の推進 塗布率　４９．９％ 塗布率70％ 健康推進課 Ｃ 塗布率  ４８.７%

60 歯科健診の実施
むし歯のない児の割合
１歳６ヵ月児　　/  ９５．７％
３歳児　　　　  /７２．７％

増加 健康推進課 Ａ
むし歯のない児の割合
１歳６か月児　　/  ９7．5％
３歳児　　　　  /８０．0％

61 子育て支援のための環境づくり ８１回実施 継続 こども育成課 Ａ サークル支援・サークル室の利用91回実施

62 子育て教室の実施
【釧路】支援センターにて３クール実施
【阿寒】わんぱく広場　開催回数：18回　参加数：延１２４組
【音別】わくわくセミナー　開催回数：３回　参加数：延１５組

継続
こども育成課
阿寒保健福祉課
音別保健福祉課

Ａ

【釧路】支援拠点センターにて4クール実施
【阿寒】わんぱく広場　開催回数：１７回（停電により１回中
止）
参加者数：延べ１９４名
【音別】わくわくセミナー　開催回数：２回　参加数：延５組

63 21'sクラブの開催 開催回数/１８回実施 参加数/延１３７組 継続 健康推進課 Ａ 平成３０年度をもって事業廃止

64 マタニティ講座の開催
日曜マタニティ講座　年８回／延２６３人
（定員(組)に対する参加割合84.4％）

継続 健康推進課 Ａ
日曜マタニティ講座　年５回／延２６１人
（定員(組)に対する参加割合８９.３％）

65 事故防止啓発事業の推進 発達に合わせた育児副読本を各種健診等で配布 継続 健康推進課 Ａ 発達に合わせた育児副読本を各種健診等で配布

66 予防接種の実施
ＢＣＧ1,002人、四種混合3,068人、三種混合1,776人、不活化
ポリオ2,167人、麻しん・風しん2,532人、二種混合2期1,015
人、ヒブ4,925人、小児用肺炎球菌4,745人、子宮頸がん328人

継続 健康推進課 Ａ

ＢＣＧ937人、四種混合3,671人、不活化ポリオ3人、麻しん・
風しん1,990人、二種混合2期960人、ヒブ3,567人、小児用肺
炎球菌3,657人、子宮頸がん106人、日本脳炎7,836人、水痘
1,775人、B型肝炎2,705人

67 妊産婦訪問の実施
全戸訪問（主に助産師）　　/実８７２件
養育支援訪問（主に保健師）/実２７２件

継続 健康推進課 Ａ
全戸訪問（主に助産師）　　/実６８７件
養育支援訪問（主に保健師）/実１８３件

68 育児相談の実施
７ヶ月児育児相談４７回
延べ１，０６３人利用

継続 健康推進課 Ａ
７ヶ月児育児相談３８回
延べ８４１人利用

69 未熟児養育医療費助成
助成対象者数：49人
助成金額：11,186千円

継続 医療年金課 Ａ
助成対象者数：２５人
助成金額：５，９８９千円

②「食育」の推進

70 魚食の普及及び啓発

【水産課】
地元魚介類を活用した料理教室・講座等の実施
計１０回　延べ２３９名
【小学校】８種３５回実施～鮭5、さんま８、
いか２、ししゃも１、たら１、さば１、サラダ昆布９、
昆布８回
【中学校】８種４２回実施～鮭７、さんま１０、
いか７、ししゃも１、たら２、さば２、
サラダ昆布３、昆布１０回

継続
水産課
教育総務課

Ａ

【水産課】
地元魚介類を活用した料理教室・講座等の実施
計１８回　延べ７３２名
【小学校】７種２４回実施～鮭３、さんま３、
ししゃも１、たら１、さば５、昆布９、いわし２
【中学校】８種３３回実施～鮭５、さんま３、
いか1、ししゃも１、たら４、さば５、昆布９、
いわし５

71 幼児食育教室の開催 １３回実施　１４６組 継続 こども育成課 Ａ ３回実施　４３組
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72 食育事業の推進

【学校給食課】試食会実施回数
              小学校２４回中学校　９回
【こども育成課】
・保育園で食育指導の実施
・食育キットの作成
・ふるさと給食の実施（公立８園）２回

継続
こども育成課
教育総務課

Ａ

【教育総務課】試食会実施回数
　　　　　小学校１８回　中学校１１回
【こども育成課】
・保育園で食育指導の実施
・保護者向け給食試食会と食育講話の実施
・地産地消の日の実施（22園）

73 親と子の料理教室
開催回数：２回
参加数：延１７組

継続 音別保健福祉課 Ａ 開催回数　1回　　参加数　3組

74 地場産品普及促進事業の展開

・学校給食課に対し、シンポジウム等を通じて地場食材利用拡大
の働きかけを行った。
・こども育成課に対し、保育園での「ふるさと給食」実施に係る
食材（シカ肉等）の情報提供を行うとともに、保護者向けにＰＲ
チラシを作成した。

継続 産業推進室 Ａ

・各学校に対し、エゾシカ肉、オロナミンＣ、根釧牛乳等地場産
品を題材にした出前講座を実施した。
・こども育成課に対し、保育園での「ふるさと給食」実施に係
り、お便り掲載用食材の情報提供（地場産品レシピ）を行った。

③学童期・思春期から成人期に向けた保健対策の充実

75 思春期保健環境整備事業の実施
辞典３９５冊配付
ﾘｰﾌﾚｯﾄ(高校生用)　２，５８０枚配布
ﾘｰﾌﾚｯﾄ(中学生用)　１，９６０枚配布

継続 健康推進課 Ａ
辞典５６０冊配付
ﾘｰﾌﾚｯﾄ(高校生用)　１，７２８枚配布
ﾘｰﾌﾚｯﾄ(中学生用)　１，６２２枚配布

76 高校生対象思春期保健講座の実施 １０校　１，９９５人実施 継続 健康推進課 Ａ １０校　１，６０９人実施

77 中学生対象思春期保健講座の実施 １５校 １６回 １，７５３人実施 継続 健康推進課 Ａ １５校 １５回 １，３９６人実施

78
保護者・関係職種のための研修・学習
会、ネットワーク会議などの開催

研修会　１回/５８人実施
会　議　１回/３３人実施

継続 健康推進課 Ａ
研修会　１回/８３人実施
会　議　１回/２３人実施
学校打合会議   ３０校  ３８回   １４１人

79 思春期相談ダイヤル 思春期相談ﾀﾞｲﾔﾙ　１９件 継続 健康推進課 Ａ 思春期保健相談　３８件

④子どもの健やかな成長を見守り育む地域づくり

10
保育所及び幼稚園における地域連携の推
進

実施 実施 こども育成課 再 ― －

11 子育て家庭支援ガイドブックの作成 ガイドブック発行２，０００部 継続 こども支援課 再 ― －

24
釧路市地域子育て力推進事業の実施（せ
わずき・せわやき隊）

隊員数　５１３名 継続 こども支援課 再 ― －

25 どさんこ・子育て特典制度の推進 加盟店　９４件 継続 こども育成課 再 ― －

78
保護者・関係職種のための研修・学習
会、ネットワーク会議などの開催

研修会　１回/５８人実施
会　議　１回/３３人実施

継続 健康推進課 再 ― －

⑤小児医療の充実

80 小児救急医療体制の充実 拠点病院１ヶ所 継続 健康推進課 Ａ 拠点病院１ヶ所

81 乳幼児に係る医療費の助成
助成対象者数:年/１３，６５５人
助成件数　：  １３１，３７７件
助成金額  ：  ２３９，１８２千円

継続 医療年金課 Ａ
助成対象者数:年/１１，４０６人
助成件数　：  １１２，１７６件
助成金額  ：  ２３０，２１０千円

３ 子どもの心身の健やかな成長に資する教育環境の整備

①次代の親の育成

82 中学生赤ちゃんふれあい体験学習の実施
【釧路】実施回数　３回　１校/１１９人
【音別】実施回数　３回　延べ人数５７人

継続
教育支援課
音別保健福祉課

Ａ
【釧路】実施回数３回　２校/１２６名
【音別】実施回数２回　延べ人数３１人

83
高校生と幼稚園児のふれあい体験事業の
実施

１回３８名(台風のため１回中止) 年２回を継続 阿寒保健福祉課 Ａ ２回５７名
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②子どもの生きる力の育成に向けた学校の教育環境等の整備

84
教科等の年間指導計画の改善・充実（確
かな学力の育成）

教科指導の作成率１００％
学校訪問指導回数１５１回

100%／50回 教育支援課 Ａ
教科指導の作成率１００％
学校訪問指導回数１２８回

85
教職員研修の支援
（確かな学力の育成）

常設講座 ８８４名
特別講座 ４０５名

継続 教育支援課 Ａ 研修講座 1,403名

86
少人数指導等個に応じたきめ細かな指導
の実施
（確かな学力の育成）

加配措置を受け
小学校　２８校のうち、２４校で実施
中学校　１５校のうち、１３校で実施

実施
（全小中学校）

学校教育課 Ａ
加配措置を受け
小学校　26校のうち、22校で実施
中学校　15校のうち、12校で実施

87
実験学習事業の実施
（確かな学力の育成）

遊学館サイエンスルーム事業
３４クラス　１，５６１名

継続 生涯学習課 Ａ
遊学館サイエンスルーム事業
２７クラス　１，４２８名

88
英語指導助手の活用
（確かな学力の育成）

派遣回数小学校　３６３回
派遣回数中学校　３２８回

200回 教育支援課 Ａ
派遣回数小学校　４１０回
派遣回数中学校　３４７回

89
学校適応指導教室の設置
（豊かな心の育成）

通室児童・生徒６名 継続 教育支援課 Ａ 通室児童・生徒14名

90
交流体験等の体験活動支援
（豊かな心の育成）

１回実施　８０名参加 継続 教育支援課 Ａ １回実施　２３名参加

91
道徳の時間の確保
（豊かな心の育成）

小・中学校実施率１００％ 継続 教育支援課 Ａ 小・中学校実施率１００％

92
教育相談体制の充実
（豊かな心の育成）

教育相談　５５件
教育研究センター　　１７３件
いじめカットライン　　２０件
ふれあい教室相談　　　２０件

継続 教育支援課 Ａ

教育相談　１２２件
教育研究センター　３７件
いじめカットライン　６件
ふれあい教室相談件数　３８件

93 いじめ問題対策
Q-Uテスト等実施率　 １００％
ネットモラル講座　　１０７名参加
いじめ・非行防止新聞の発行

継続 教育支援課 Ａ
Q-Uテスト等実施率　 １００％
ネットモラル講座　　２９４名参加
（※いじめ・非行防止新聞についてはH30年度を以って廃止）

94
ふるさと学習促進事業の推進
（豊かな心の育成）

くしろ子どもインターンシップ事業
参加者数１０２名

継続 教育支援課 Ａ
くしろ子どもインターンシップ事業
参加者数70名

95
子どもチャレンジの実施
（豊かな心の育成）

４講座　５回　１１３人参加 継続 生涯学習課 Ａ ４講座　５回／１２３人参加

96
職場体験の充実
（豊かな心の育成）

中学校　１５校実施 実施（全中学校） 教育支援課 Ａ 中学校　１５校実施

97
体育の指導の充実
（健やかな体の育成）

学校訪問指導回数１５１回 指導計画の作成／100％ 教育支援課 Ａ 学校訪問指導回数１２８回

98
同好会、部活等の充実
（健やかな体の育成）

同好会・少年団加入率　２６．６％
部活動加入率　　　　　７６．３％
外部指導者登録者数　　　３１５人

加入率アップ 教育支援課 Ｂ
同好会・少年団加入率　２８．８％
部活動加入率　　　　　49．9％
外部指導者登録者数　　　３４６人

99 コミュニティ・スクールの推進 なし（２６年度１校指定） 9校 教育支援課 Ａ ９校指定（累計）

100 学校施設設備の整備
机椅子の更新　小学校１校全児童分と小学校17校翌年度新1年生
分1,310組

平成30年度で更新完了予定 教育総務課 Ｃ 机椅子の更新　小学校１７校翌年度新1年生分686組

101 小学校と中学校の情報交換会の開催 校区内小学校との引継実施率100％ 継続 教育支援課 Ａ 校区内小学校と引継実施率１００％

22 認定こども園の普及推進 － 実施 こども育成課 再 ― －

23 保育所、幼稚園と小学校の連携 実施 継続
こども育成課
学校教育課
教育支援課

再 ― －
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102
私立幼稚園就園奨励費などの補助金の交
付

実施 継続 こども育成課 Ａ 実施

③家庭や地域の教育力の向上

103 あけぼのマミースクールの開催 ２４回開催　延べ９２人参加 継続 こども支援課 Ａ ２４回開催　延べ１０１人参加

104 新入学児童子育て講話の実施 実施２８校　受講者数１，３８７人
実施28校　受講者数1,400
人

教育支援課 Ｂ 実施２６校　受講者数１，１１６人

105 家庭教育講座の実施
小中学校単位PTA研修会　７回
幼稚園、保育園研修会　７回
参加者数　２６２人

小中学校単位PTA研修会21
回
幼稚園、保育園研修会10回
参加者数620人

教育支援課 Ｄ
小中学校単位PTA研修会６回
幼稚園、保育園研修会３回
参加者数延１８０人

106 学校支援ボランティア事業の充実 登録者数　７５３人 継続 教育支援課 Ａ 登録者数　８２０人

52 子ども会活動への支援 活動支援 継続
教育支援課
阿寒生涯学習課

再 ― －

107 子ども会等地域活動の機会の充実
分館事業（４地区）
レクリェーション・カルタ他

継続 阿寒生涯学習課 Ａ
分館事業（３地区）
公民館分館事業及び事業の実施

108 高齢者と子どもの交流イベントの開催

【阿寒保健福祉課】
実施回数１回老人クラブ連合会と子育てサポートセンターすくす
く交流会　参加者８９名
【介護高齢課】実施回数4回
　　　　　　　参加者２，０２３人

継続
介護高齢課
阿寒保健福祉課

Ａ

【阿寒保健福祉課】実施回数　１回
　　　　　　　　　参加者　３３人
【介護高齢課】実施回数　4回
　　　　　　　参加者　１，２７６人

109 スポーツ少年団の活動の支援

【釧路】７２団体　団員数/１，５０３人
【阿寒】　２団体　団員数/　　１３４人
【音別】　１団体　団員数/　　　１１人
　　交流大会　１１種目　 １，７３５人

団員の増加
スポーツ課
阿寒生涯学習課
音別生涯学習課

Ｃ

【釧路】５８団体　団員数/１，０７２人
【阿寒】　１団体　団員数/　　　８１人
【音別】　１団体　団員数/　　　　９人
　　交流大会　１０種目　 　　 ９８１人

110 スポーツ教室の開催
【釧路】１２種目１７教室/２，４２０人
【阿寒】　１種目　２教室/　　１３０人
【音別】　４種目　４教室/　 　 ６９人

継続
スポーツ課
阿寒生涯学習課
音別生涯学習課

Ａ
【釧路】１３種目１７教室/　　６９９人
【阿寒】　３種目　４教室/　　６２６人
【音別】　３種目　３教室/　 　  ４７人

111 自然体験活動の機会の提供
こどもエコクラブ　登録１クラブ
釧路湿原こどもレンジャー６回実施

継続 環境保全課 Ａ
①こどもエコクラブ登録１クラブ
②釧路湿原こどもレンジャー3回実施

112 外部人材の活用等による教育活動の充実 小・中学校実施率１００％ 100% 教育支援課 Ａ 100%

113 こども読書活動推進事業の実施
①育成講座　　　１回／　　　１５人参加
②お話会等　３４６回／４，７７４人参加
③職員派遣　　３８回／１，１２１人参加

 内容の研鑽を
 行い継続

生涯学習課 Ａ

①育成講座　　　　　2回／　　　61人参加
②おはなし会等　　322回／　3,028人参加
③学校ブックフェスティバル　 3,647人参加
④職員派遣／10回実施
⑤読書活動サポートセット　　9校

114 多様な体験活動の充実
味噌づくり、鹿肉ソーセージづくり
他５回の体験学習事業を実施

継続 音別生涯学習課 Ａ

味噌づくり体験1回/6名
レザークラフト2回/4名
星空体験　　　3回/23名
ぞば打ち体験　1回/6名

115 世代間交流の推進
１０/２７開催　参加者６８名
（小学生２３名、中学生　　９名、
　　成人　２名、高齢者　３４名）

継続 音別生涯学習課 Ａ
9/29開催　参加者57名（小学生9名・中学生1名・大人28名・
高齢者19名）

④子どもを取り巻く有害環境対策の推進

116 有害環境浄化事業の実施

・コンビニエンスストア１０７店、書店６店、
複合施設等１３店舗への陳列方法等の点検と
指導
・携帯電話販売店２９店に対するフィルタリングの推奨

継続
教育支援課
(青少年育成セン
ター)

Ａ
・コンビニエンスストア１０２店、書店８店、複合施設等１０店
舗への陳列方法等の点検と指導
・携帯電話販売店２２店に対するフィルタリングの推奨
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４　子育てを支援する生活環境の整備

①良質な住宅の確保

117 子育て世帯向け住宅供給 なし 継続 住宅課 Ａ
特定目的住宅「子育て世帯向け住宅」の提供戸数：10戸（累計：
50戸）

②良好な居住環境の確保

118 市営住宅のシックハウス対策
白樺台団地Ｄ棟　４０戸
北町団地　Ｆ棟　  ４戸

継続 住宅課 Ａ 鳥取団地A棟　40戸着工

③安全な道路交通環境の整備

119 生活道路の整備
道路　１，０２６，９９４ｍ
歩道    　９４３，４３４ｍ

継続 道路河川課 Ａ
道路　１，０３０，８９０ｍ
歩道    　９４７，５２７ｍ

120 道路交通安全対策

街路灯    　　９，０９６基
道路標識    　１，０７６箇所
誘導ブロック　　　３６０箇所
防護柵　　　　３８．１２ｋｍ
カーブミラー  　　３６９本

継続 道路河川課 Ａ

街路灯    　　９，０４３基
道路標識    　１，１０７箇所
誘導ブロック　　　３６０箇所
防護柵　　　　３８．１７ｋｍ
カーブミラー  　　３７４本

121 交通安全施設等整備促進 なし 継続
阿寒市民課
阿寒建設課

― 実績なし

122 通学路の安全確保 定期的な通学路の安全点検調査の実施 継続
阿寒建設課
阿寒教育総務課

Ａ 点検の適時実施

④安心して外出できる環境の整備

123
妊娠初期を知らせるマタニティシンボル
の普及

母子手帳交付時、
マタニティステッカーなどの配布

継続 健康推進課 Ａ
母子手帳交付時、
マタニティステッカーなどの配布

⑤安全・安心まちづくりの推進等

124
街区公園を始めとした都市公園等の環境
整備

【釧路】
街区公園の整備　　　１公園
地区公園の継続整備　１公園
公園施設の改築更新　２公園

継続
街区公園の整備
近隣公園の整備
公園施設の改築・更新

公園緑地課建設担
当
阿寒建設課
音別建設課

Ａ

【釧路】
街区公園の継続整備　1箇所
近隣公園の継続整備　1箇所
公園施設の改築更新　6箇所
阿寒・音別建設課　実績なし

125 防犯灯の整備
新設　        　  ２１灯
LED灯　　　 １，７６３灯
維持灯数　１４，３８１灯

継続 市民生活課 Ａ
新設（平成29年度で制度終了）
LED灯　　　 　　６２７灯
維持灯数　１４，４５４灯

５　職業生活と家庭生活との両立の推進等

①仕事と生活の調和の実現のための働き方の見直し

12 利用者支援事業の実施 － 事業実施に向けた検討 こども育成課 再 ― －

126
男女共同参画プランに基づく女性団体、
他課との共催による啓発講座の開催

【市民協働推進課】
他課・女性団体との共催によるDV防止や男女平等・人権に関する
講演会開催　５回４４１名参加
【生涯学習課と市民協働推進課の共催】
いきいき女性講座開催(第13回目)　1講座16名参加

継続 市民協働推進課 Ａ

・他課との共催によるＤＶ講演会、男女平等
　参画センターとの共催によるセミナーや講
　演会、イベントの開催合計12回877人
・生涯学習課との共催によるいきいき女性講
　座については開講なし

127
仕事と子育ての両立のための広報・啓
発・情報提供

国等が作成したポスターやリーフレットを掲示するとともにホー
ムページや広報誌等に掲載

継続 商業労政課 Ａ
国等が作成したポスターやリーフレットを掲示するとともに、
ホームページやFacebook、広報誌等に掲載

②仕事と子育ての両立の推進

2
ファミリー・サポート・センター事業の
推進

実績箇所／１箇所
３月末登録会員数／９１８人
ひとり親家庭の優先利用

継続
会員数の拡大

こども育成課 再 ― －
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4 放課後児童健全育成事業の充実 ２８箇所（1年生から３年生）
２８箇所以上
学齢の拡大(１年生から６年
生)

こども育成課 再 ― －

5
子育て短期支援事業（ショートステイ、
トワイライトステイ）の推進

【相談・利用日数】
ショートステイ　　　２２件・１１３日
トワイライトステイ　１０件・　２４日

ショートステイ
施設数１箇所
トワイライトステイ
施設数１個所人数15人

こども支援課 再 ― －

6 一時預かり事業の推進 実施園／６園　総定員数／８１人
実施箇所6箇所以上
総定員90人以上

こども育成課 再 ― －

14 延長保育事業の推進 実施園　２５園 継続 こども育成課 再 ― －

15 休日保育事業の推進 実施箇所／２園　定員数３０人 継続 こども育成課 再 ― －

16 夜間保育事業の推進 実施園／１園　定員数３０人 継続 こども育成課 再 ― －

18 乳児保育事業の推進 実施園／２１園 実施園21園以上 こども育成課 再 ― －

６　結婚・妊娠・出産・育児の切れ目のない支援の推進

128
ＥＰＦ（ｴﾝｼﾞｮｲ･ﾊﾟｰﾃｨｰ･ｳｨｽﾞ･ﾌｧｰﾏｰｽﾞ）
独身農業青年と釧路市及び管内町村在住
女性との交流会

回数　　　　3回
参加人数　延べ67人

継続 農林課 Ａ
回数　　　　3回
参加人数　延べ6４人

1 乳幼児訪問指導の実施 訪問数／延　１，８９３人 継続 健康推進課 再 ― －

2
ファミリー・サポート・センター事業の
推進

実績箇所／１箇所
３月末登録会員数／９１８人
ひとり親家庭の優先利用

継続
会員数の拡大

こども育成課 再 ― －

3 就学援助費の支給 支給人員　　３，３４６名 継続 学校教育課 再 ― －

4 放課後児童健全育成事業の充実 ２８箇所（1年生から３年生）
２８箇所以上
学齢の拡大(１年生から６年
生)

こども育成課 再 ― －

5
子育て短期支援事業（ショートステイ、
トワイライトステイ）の推進

【相談・利用日数】
ショートステイ　　　 ２２件・１１３日
トワイライトステイ　 １０件・  ２４日

継続 こども支援課 再 ― －

6 一時預かり事業の推進 実施園／６園 総定員数／８１人
実施箇所6箇所以上
総定員90人以上

こども育成課 再 ― －

7 つどいの広場事業の推進 ６，４１３名 継続 こども育成課 再 ― －

8 家庭児童相談の充実 ４４件 継続 こども支援課 再 ― －

9 地域子育て支援拠点事業の推進 ５箇所 実施箇所５箇所以上 こども育成課 再 ― －

10
保育所及び幼稚園における地域連携の推
進

実施 実施 こども育成課 再 ― －

11 子育て家庭支援ガイドブックの作成 ガイドブック発行２，０００部 継続 こども支援課 再 ― －

12 利用者支援事業の実施 － 事業実施に向けた検討 こども育成課 再 ― －

13 通常保育事業の拡充
入所定員　  １，８５５人
受入可能数　２，２２６人

継続 こども育成課 再 ― －

14 延長保育事業の推進 実施園　２５園 継続 こども育成課 再 ― －

15 休日保育事業の推進 実施箇所／２園、定員数３０人 継続 こども育成課 再 ― －
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16 夜間保育事業の推進 実施園／１園、定員数３０人 継続 こども育成課 再 ― －

17 保育所の整備 実施 継続 こども育成課 再 ― －

18 乳児保育事業の推進 実施園／２１園 実施園21園以上 こども育成課 再 ― －

19 保育所職員に対する研修の推進
釧路市保育研修会　１回
２４４人参加

実施 こども育成課 再 ― －

20 障がい児保育事業の推進
実施箇所／９箇所
受入実数／２７人

実施箇所／
９箇所以上

こども育成課 再 ― －

21 病児保育事業の実施 － 事業実施に向けた検討 こども育成課 再 ― －

22 認定こども園の普及推進 － 実施 こども育成課 再 ― －

24
釧路市地域子育て力推進事業の実施（せ
わずき・せわやき隊）

隊員数　５１３名 継続 こども支援課 再 ― －

129 特定不妊治療費助成事業の実施 － 実施 健康推進課 Ａ ５３件

56 母子手帳の交付及び妊産婦相談
手帳交付　　　　　１，２３０件
妊婦相談開催数　　　　２６９回

継続 健康推進課 再 ― －

57 妊婦一般健康診査の実施
妊婦健診受診票交付数/延　１７，１５４件
　　　　　　受診総数/延　１３，５４３件

継続 健康推進課 再 ― －

58 乳幼児健診の実施

乳幼児健診を受診した人の割合
　４ヵ月児健診　　/９７．４％
１０ヶ月　　　　  /８９．０％
１歳６ヵ月児健診  /９６．０％
３歳児健診　　　  /９４．１％

受診率
９５％

健康推進課 再 ― －

59 フッ素塗布の推進 塗布率　４９．９％ 塗布率70％ 健康推進課 再 ― －

60 歯科健診の実施
むし歯のない児の割合
１歳６ヵ月児　　/  ９５．７％
３歳児　　　　  /７２．７％

増加 健康推進課 再 ― －

61 子育て支援のための環境づくり ８１回実施 継続 こども育成課 再 ― －

62 子育て教室の実施
【釧路】支援センターにて３クール実施
【阿寒】わんぱく広場　開催回数：18回　参加数：延１２４組
【音別】わくわくセミナー　開催回数：３回　参加数：延１５組

継続
こども育成課
阿寒保健福祉課
音別保健福祉課

再 ― －

63 21'sクラブの開催 開催回数/１８回実施 参加数/延１３７組 継続 健康推進課 再 ― －

64 マタニティ講座の開催 日曜マタニティ講座　年８回／延２６３人 継続 健康推進課 再 ― －

65 事故防止啓発事業の推進 発達に合わせた育児副読本を各種健診等で配布 継続 健康推進課 再 ― －

66 予防接種の実施
ＢＣＧ1,002人、四種混合3,068人、三種混合1,776人、不活化
ポリオ2,167人、麻しん・風しん2,532人、二種混合2期1,015
人、ヒブ4,925人、小児用肺炎球菌4,745人、子宮頸がん328人

継続 健康推進課 再 ― －

67 妊産婦訪問の実施
全戸訪問（主に助産師）　　/実８７２件
養育支援訪問（主に保健師）/実２７２件

継続 健康推進課 再 ― －

68 育児相談の実施
７ヶ月児育児相談４７回
延べ１，０６３人利用

継続 健康推進課 再 ― －
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69 未熟児養育医療費助成
助成対象者数：49人
助成金額：11,186千円

継続 医療年金課 再 ― －

82 中学生赤ちゃんふれあい体験学習の実施
【釧路】実施回数　３回　１校/１１９人
【音別】実施回数　３回　延べ人数５７人

継続
教育支援課
音別保健福祉課

再 ― －

83
高校生と幼稚園児のふれあい体験事業の
実施

１回３８名(台風のため１回中止) 年２回を継続 阿寒保健福祉課 再 ― －

127
仕事と子育ての両立のための広報・啓
発・情報提供

国等が作成したポスターやリーフレットを掲示するとともにホー
ムページや広報誌等に掲載

継続 商業労政課 再 ― －

７　子ども等の安全の確保

①子どもの交通安全を確保するための活動の推進

130 交通安全教育の推進
【釧路】１３８回／１５，８９９人参加
【阿寒】　　６回／　 　 ２９１人参加
【音別】　　２回／      　  ７９人参加

150回実施
市民生活課
阿寒市民課
音別市民課

Ａ

　全体　  １６３回／１４，５４３人参加
内訳
【釧路】　１５７回／１４，２２２人参加
【阿寒】　　　５回／  　　 ２８４人参加
【音別】　　　１回／　　 　  ３７人参加

131 交通安全対策協議会の開催 阿寒地区交通安全・防犯大会開催 継続 阿寒市民課 Ａ ８０人参加

②子どもを犯罪等の被害から守るための活動の推進

132 「こども110番の家」事業の推進

【釧路】○「こども110番の家」
　　　　　→連合町内会を通じたチラシの配付
　　　　○「こども110番の店」（ステッカー掲示）
　　　　　→約650店舗・事業所への掲示、小中学校への
　　　　　　チラシ配付、広報くしろへの掲載
【音別】「こども110番の家」登録　２１箇所

継続

教育支援課
(青少年育成セン
ター)
音別市民課

Ａ

【釧路】「こども１１０番の家」
　　　　　→連合町内会を通じたチラシの配布
　　　　「こども１１０番の店」（ステッカー掲示）
　　　　　→約８０５店舗・事業所への掲示。小中学校
　　　　　　へのチラシ配布、広報くしろへの掲載
【音別】「こども110番の家」登録　１９箇所

133 生活安全施策の推進 釧路市生活安全推進協議会開催 継続 市民生活課 Ａ 釧路市生活安全推進協議会開催

134 防犯の広報啓発
地域安全ニュースの全戸配布、町内放送
を活用した地域への呼びかけ

継続 阿寒市民課 Ａ
毎月、地域安全ニュースと地域の駐在だよりを全戸に回覧し、啓
発を実施。

135 関係機関・関係団体との情報交換 情報交換の実施 継続 阿寒市民課 Ａ 交通安全打ち合せ会等で情報交換を行った

③被害に遭った子どもの保護の推進

92 教育相談体制の充実

教育相談　　　　　　５５件
教育研究センター　１７３件
いじめカットライン　２０件
ふれあい教室相談　　２０件

継続 教育支援課 再 ― －

８　要保護児童への対応などきめ細かな取組の推進

①児童虐待防止対策の充実

136
こどもの権利に関する条例についての調
査研究

他都市状況調査 継続 こども育成課 Ａ
釧路市まちづくり基本条例及び、子ども・子育て支援事業計画、
釧路市まち・ひと・しごと創生総合戦略の下、子どもの権利を最
大限に生かす取り組みを進めていく

137
釧路市家庭福祉推進連絡協議会(要保護児
童対策地域協議会)の機能充実

個別ケース検討会議８７回開催 継続 こども支援課 Ａ
代表者会議　　　　　１回開催
研修会実施
個別ケース検討会議　８３回開催

138
相談体制の充実、各相談機関のネット
ワーク強化

相談受理件数　７７件 継続 こども支援課 Ａ 相談受理件数　２２１件

139 児童虐待防止講演会の開催 １回開催 継続 こども支援課 Ａ １回開催

140 児童虐待防止啓発パンフレットの配布
保育園、幼稚園、小学校、中学校に
１，１６６部配布

継続 こども支援課 Ａ
保育園、幼稚園、小学校、中学校に
１４．８５９部配布
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141 児童虐待防止オレンジリボン着用の推進 市職員へ庁内ＬＡＮにて着用の呼びかけ 継続 こども支援課 Ａ

市職員へ庁内LANにて着用の呼びかけ
オレンジリボンツリー・オレンジリボン横断幕の設置
こども支援課及び各支所にてオレンジリボン配布
イオン釧路昭和店・ザビッグ釧路春採店・ツルハ春採７丁目店・
コーチャンフォー釧路店にてオレンジリボン入りポケットティッ
シュ配布（計１．０００個）

142 民生児童委員、主任児童委員の活用
幼稚園・学校訪問10箇所（幼稚園2園、小学校4校、中学校3
校、高校1校）

継続 阿寒保健福祉課 Ａ
幼稚園・学校訪問７箇所（幼稚園2園、小学校２校、中学校２
校、高校1校）

143 育児（養育）支援家庭訪問事業の推進
養育支援回数　１，５０８回
産後支援回数　　　１６２回

継続 こども支援課 Ａ
養育支援回数　７０６回
産後支援回数　３７８回

144
早期育児支援事業（虐待の予防と早期発
見及びその啓発）

・養育に不安のある世帯に育児支援家庭訪問支援員を派遣
・妊娠届出受理時に保健師が虐待、ネグレクトの早期発見。乳幼
児健診・育児相談等のアンケートを糸口に子育て支援

継続
こども支援課
こども育成課保育
健康推進課

Ａ
・養育に不安のある世帯に育児支援家庭訪問支援員を派遣
・妊娠届出受理時に保健師が虐待、ネグレクトの早期発見。乳幼
児健診・育児相談等のアンケートを糸口に子育て支援

②母子家庭及び父子家庭の自立支援の推進

145 ひとり親家庭相談の充実 相談件数　１，９０８件 実施 こども支援課 Ａ 相談件数　１．５６０件

146
母子就労自立支援促進事業の実施
※H28から名称変更「ひとり親家庭就労
自立支援促進事業」

３講座　延１５日 １９人参加 継続 こども支援課 Ａ

企業体験事業　２日開催　２名参加
企業説明会　　１日開催　７名参加
ひとり親家庭のための自習室　３０日開催
３３名参加

147
母子家庭等就業・自立支援事業
（母子家庭等就業・自立支援センター）
の実施

・講習会１５回開催延べ人数４６人
・相談件数２７４件

実施 こども支援課 Ａ
講習会１０回開催　延べ人数３２人
相談件数　　　　　３００件
無料法律相談　１１回　３０名

148 母子就労サポート事業の実施

・お母さんの自習室
　　　１７日開催　延べ２１人利用
・就労さぽーとセミナー
　　　１回開催　　８人参加

実施 こども支援課 Ａ

※お母さんの自習室：平成２６年度よりお父さん、お母さんの自
習室として継続実施
※就業さぽーとセミナー：平成２６年度より就労サポート支援事
業として継続実施

149 児童扶養手当の支給 受給者　３，１７４人 継続 こども支援課 Ａ 受給者　２．７１４名

150 災害遺児手当等の支給
災害遺児手当受給世帯　１１世帯
卒業祝金　２件

継続 こども支援課 Ａ
災害遺児手当受給世帯　１０世帯
卒業祝金　　　　　　　３件

151 女性相談の充実 受理件数　２４５件 継続 こども支援課 Ａ ３９９件

152
ひとり親家庭ホームヘルパー派遣事業の
推進

派遣回数　０回 継続 こども支援課 Ａ
（※平成３１年度からひとり親家庭等日常生活支援事業に移行）
派遣回数　２３６回

153 母子寡婦福祉資金の貸付
貸付件数　　　　１２１件
貸付金額　５５，７６４千円

継続 こども支援課 Ａ
貸付件数　３６件
貸付金額　２０．８８２千円

154
ひとり親家庭等の母又は父、及び子に係
る医療費の助成

助成対象者数 :年/５，８３２人
助成件数　　 :３７，３０１件
助成金額     :９９，９２３千円

継続 医療年金課 Ａ
助成対象者数 :年/５，２００人
助成件数　　 :３５，２４４件
助成金額     :７６，５１６千円

155
生活保護を受けている母子世帯に対する
自立支援

OA、介護職員初任者研修等各種資格取得・
中学生支援

継続 生活福祉事務所 Ａ
OA、介護職員初任者研修等各種資格取得・
中学生支援
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③障がい児支援とその家庭への支援

156 児童発達支援センター運営の充実

【相談支援】地域支援相談室
運動：１２９件　発達：６１９件
発達障害者支援担当：３２８件
【研修等】
発達障害支援担当：２００人
野のはな園　　　：２２５人

継続
児童発達支援
　　　　センター

Ａ

【相談支援】地域支援相談担当
運動：３６件　発達：７３９件
発達障害支援担当：　　０件
　※2018年度（平成30年度）で事業廃止
【研修等】
発達障害支援担当：　　０人
　※2018年度（平成30年度）で事業廃止
野のはな園　　　：１７８人

157
釧路市発達障害者支援連絡調整会議等の
開催

連絡調整会議  ：　１回開催
ケース検討部会：１６回開催

継続
児童発達支援
　　　　センター

Ｄ
連絡調整会議  ： ０回
ケース検討部会：０回
　※2018年度（平成30年度）で事業廃止

158 特別児童扶養手当の支給 受給者数：５８６名 継続 こども支援課 Ａ 受給者数　４８０名

159 特別支援教育の充実 小学校２６校　中学校１３校 継続 教育支援課 Ａ 小学校２５校　中学校１４校

160 特別支援教育就学奨励費の支給 支給人員１４６人　支給額４，２３３千円 継続 学校教育課 Ａ 支給人員 252人 支給額7,906千円

161 居宅介護
障がい児（者）
利用事業所数　　３１箇所
利用延人数　３，６３９人

継続 障がい福祉課 Ａ
障がい児（者）
利用事業所数　３７箇所
利用延人数　４，１７９人

20 障がい児保育事業の推進
実施箇所／９箇所
受入実数／２７人

実施箇所／
９箇所以上

こども育成課 再 ― －

162 幼稚園の障がい児受入の充実
対象児　３７人
補助金　２，２５０，０００円

検討・推進 こども育成課 Ａ
対象児　３5人
補助金　２，３００，０００円

163 児童発達支援事業
児童発達支援：利用事業所数16箇所
利用延人数１，６６３人

継続 障がい福祉課 Ａ
利用事業所数　２２箇所
利用延人数　２，２３０人

164 放課後等デイサービス事業
利用事業所数  19箇所
利用延人数　２,２８５人

継続 障がい福祉課 Ａ
利用事業所数  ３７箇所
利用延人数　６，１２９人

165 保育所等訪問支援事業
利用事業所数　2箇所
利用延人数５７人

継続 障がい福祉課 Ａ
利用事業所数　６箇所
利用延人数　４２３人

166 短期入所事業
障がい児（者）
利用事業所数　１４箇所
利用延人数　６７７人

継続 障がい福祉課 Ａ
障がい児（者）
利用事業所数　１９箇所
利用延人数　７３７人

167 重度障がい児（者）等交通費助成 交付人数：１，１４２名 継続 障がい福祉課 Ａ 交付人数：１，１４１名

168 重度障がい児（者）に係る医療費の助成
助成対象者数:年／４，０９７人
助成件数：８９，０３２件
助成金額：３７５，９０２千円

継続 医療年金課 Ａ
助成対象者数:年／３，７３５人
助成件数：９２，９７５件
助成金額：２９７，９７７千円

169 障害児福祉手当の支給 交付延人数：１，１８８名 継続 障がい福祉課 Ａ 交付延人数：１，０３２名

170 幼児こども相談室事業の実施

個別指導利用者数 ：  ２６名
延べ支援件数     ：２８４件
小集団利用者数   ：    ５名
延べ支援件数　　 ：  ２８件

継続 阿寒保健福祉課 Ａ
開催回数：59回（新型コロナウイルスのため８回中止）小集団利
用者数：11人　延べ支援人数：115人
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